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Nem kérünk 
Dobrev Klárából 

és Magyar Péterből!
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Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

lehet lejáratni azzal, hogy békét akar, mivel az európaiak 
többsége is békét akar. Nem lehet ráhúzni a vizes lepedőt 
azért, mert nem akarja az ukránokat támogatni, mivel az eu-
rópaiak többségének is már elegük van az ukránokból.

De a gyermekek bántalmazása, a pedofília már akkor is 
jó fegyver az EU-vezetők kezében, ha az egész nem igaz. 
Berakják a médiába, telekürtölik vele a világot, egy újabb 
ügyben hírbe hozzák a magyar kormányt. Az ilyen lejárató 
kampány ellen szinte lehetetlen védekezni. Ha a kormány cá-
folja a nyilvánvaló hazugságot, már oda se fi gyelnek. 

A kampányt persze az EU liberális körei fi zetik és végzik, 
de a mindent elindító levelet Dobrev Klára írta meg. Tudják, 
mint a Tanú című fi lmben, amikor Pelikánt egy levél alap-
ján csukják le, amely „egy komoly, névtelen feljelentés volt, 
géppel írva”.  

Dobrev alá is írta a feljelentését. Ő nem a gyerekek miatt 
aggódik, ő a választások előtt akar rúgni egyet a kormány-
ba és magának egy jópontot szerezni. Persze, érthető, nem 
sok muníciója van. A szegények védelmezőjét játszani az ő 
vagyoni helyzetében és múltjával, nem nagyon hiteles. Az 
európai szövegek szajkózása pedig kevés, talán még a beju-
táshoz se elég.

De van ennek a feljelentősdinek más üzenete is. A kínai-
aktól sok mindent lehet tanulni, többek között azt, hogy nem 
teregetik ki belső dolgaikat a világnak. Minap a Kínai Kom-
munista Párt illetékes szervei kizárták a pártból és a hadse-
regből He Weidong tábornokot, a központi katonai bizottság 
alelnökét és több más vezetőt. 

Kiteregették a világnak, hogy miért? Nem! Szellőztette 
a kínai sajtó hetekkel előtte? Nem! Megszólaltak közéleti 
emberek az ügyben? Nem!  Adtak interjút a BBC-nek, a 
Reutersnek vagy a TASS-nak? A válasz nem! Nem szel-
lőztettek, nem játszották a jól informáltat, nem akartak 
jópontokat szerezni a külföld előtt. Nem tartozik a külföld-
re, még Kína barátaira sem. Kína belügye, Kína dolga és 
lehetősége megoldani.

 Nem akkor válunk gyarmattá, amikor megszállnak ben-
nünket. Nem, az már a vég. Gyarmattá akkor válunk, amikor 
kifecsegjük azt, ami csak ránk tartozik, ha feladjuk önbe-
csülésünket, ha felsőbbrendűnek véljük az idegent, ha fel-
jelentjük saját országunk vezetését külföldi kormányoknál, 
ha tőlük várjuk, hogy igazságot tegyenek dolgainkban, már 
gyarmat vagyunk. 

Lehet, hogy Magyar Péter nem ír leveleket, bár ki tudja. 
De kezükre játszik azoknak, akik helyettünk, a magyar nép 
helyett akarnak dönteni az ország sorsáról.

Nem kérünk Dobrev Klárából, nem kérünk Magyar Pé-
terből. Mi szabad, független nép vagyunk. Magunk akarjuk 
eldönteni az ország sorsát.2

Nem tudom, hogy Önök hogy vannak vele, de gyer-
mekkoromban szívből utáltuk az árulkodókat. Tudják, 
azokat, akik beköpték a tanárnak, hogy ki szívott el egy 
cigit az iskolai WC-ben, vagy ki tett rajzszöget a földrajz-
tanár székére. 

Azokat pedig végképp ki nem állhattuk, akik akkor is be-
köptek, ha nem is tettünk rajzszöget a tanár feneke alá. En-
nek súlyosbított esete volt, amikor valójában a feljelentő tette 
oda a rajzszöget és várta, hogy a fejünket vegyék.

Árulkodó júdás, nem kap piros tojást! – mondtuk az alsó 
tagozatban. Aztán később már egyszerűen nem álltunk velük 
szóba. Nem szaladtunk az osztályfőnökhöz, hogy szolgáltas-
son igazságot. Méltatlannak tartottuk. A közösség megveté-
se mindennél nagyobb büntetés volt.

Furcsa nép vagytok, Ti, magyarok! – mondta nekem 
még az 1990-es években Gleb Visinszkij, aki akkoriban az 
orosz kultúra házát igazgatta Budapesten. Én azokból az 
évekből ismertem, amikor még az SZKP Marxizmus-Le-
ninizmus Intézetének munkatársa volt. Rengeteg magyar 
értelmiségit ismert. Neveket nem mondok, mert élnek még 
közülük néhányan. Egyébként sem a személy a fontos, ha-
nem a jelenség.

Tudod, folytatta Gleb, 1990 előtt magyar értelmiségiek 
azért jelentették fel Moszkvában kollégáikat, mert nem vol-
tak elég marxisták. A rendszerváltás után semmi sem válto-
zott. Ugyanazok írják a feljelentéseket, mint azelőtt, de most 
már azért, mert a feljelentettek túlságosan marxisták. 

Miféle emberek ezek? Ki bízzon bennük? – tette fel is-
merősöm a költői kérdést.  Erről persze manapság minden-
ki hallgat, de jobb, ha tudják az érintettek: lehet, hogy már 
nincs Marxizmus-Leninizmus Intézet, sőt már SZKP sincs, 
de a levelek megvannak!

A történet annak kapcsán jutott eszembe, hogy Dobrev 
Klára megírta levelét. Nem az elsőt, és gyanítom, hogy nem 
az utolsót. Dobrev Klára levelet írt Ursula von der Leyennek, 
az Európai Bizottság elnökének és Roberta Metsolának, az 
Európai Parlament elnökének a Szőlő utcával kapcsolatban. 
Tudják, ez az a téma, amit az ellenzék nagy hévvel kitalált és 
Semjén Zsoltot vádolták meg pedofíliával. 

A kormány érthetően elfogadhatatlan politikai támadás-
nak minősítette, és nyilvánvalóan az is. A kormány feljelen-
tést tett hamis vádaskodás miatt, de az ellenzék, élén Klára 
asszonnyal veri a tamtamot.

De akármi is legyen, nem tartozik az EU és az EP vezető-
ire. Nem vagyunk EU-gyarmat, a két hölgy legfeljebb kérhet 
Magyarországtól, de nem parancsolhat. 

Az EU és az EP vezetőinek jól jönnek az ilyen 
levelek. De nevezzük nevén a gyereket: jól jönnek 
a feljelentések. A magyar miniszterelnököt nem 

Nem kérünk Dobrev Klárából és Magyar Péterből!
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KÜLFÖLDŐket kellene a népek 
bírósága elé állítani! 

Az EU-vezetés 
szétveri az EU-t

Oroszország 
végleges 
megoldást akar

Kínai gyorsvasút: 
450 kilométer óránként

Amerika otthon érzi magát 
Bulgáriában

A Nyugat igyekszik a felelősséget Oroszországra 
hárítani azért, hogy még nem született meg a béke 
Ukrajnában. Valójában se az Egyesült Államok, se a 
NATO nem akar azonnali békét.  Trump békét pré-
dikál, de háborút folytat. A háború pénzt hoz nekik, 
és eltereli az emberek fi gyelmét arról, hogy a Nyugat 
minden ízében rohad. Az igazi bűnösök az USA és a 
NATO vezetői.

Az EU-t tönkreteszik a belső el-
lentmondások, a viták. De még sú-
lyosabb gond, hogy az EU liberális 
vezetése képtelen kezelni a problé-
mákat. Képtelenek belátni, hogy az 
EU alapos reformokra szorul, nem 
értik, hogy az „európai egyesült ál-
lamok” terve végleg szétveri Euró-
pát. Nem hajlandók tudomásul ven-
ni, hogy az emberek békét akarnak, 
és megegyezést Oroszországgal.

Oroszország az ukrán konfl iktusra 
nem ideiglenes tűzszünetet keres, 
amely megszakadhat és lehetővé 
teheti Kijev számára, hogy újjáé-
pítse erőit, hanem „végleges meg-
oldást” – jelentette ki Vlagyimir 
Putyin elnök különmegbízottja, 
Kirill Dmitrijev.

Az amerikai harckocsik nem valahol Texasban gyakorlatoznak, ha-
nem itt Európában, Bulgáriában. Az Egyesült Államok 
és a NATO újabb milliárdokat költ arra, hogy Oroszor-
szág közelében minél több fegyver és katona legyen.

A világ leggyorsabb gyorsvonata, a CR450 megkezdte a forgalom-
ba helyezés előtti tesztelést egy kínai nagysebességű vonalon, ahol 
egy vonat 453 kilométer/órás sebességet ért el. A CR450 sorozat, 
amelyet 450 km/h maximális tesztsebességre és 400 km/h keres-
kedelmi üzemi sebességre terveztek, jelenleg minősítési teszteken 
vesz részt a keleti Sanghaj és a nyugati Chengdu városokat ösz-
szekötő nagysebességű vasútvonalon – számolt be a Science and 
Technology Daily.

Fඈඍඬ: Tඐංඍඍൾඋ
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BELFÖLD

A több bér nem ajándék, 
harcolni kell érte!Leszámolásra 

készülnek

A többség a béke, a stabilitás, 
a rend mellett van

„Forradalmárnak” 
akart látszani, 
bohóc lett belőle

Megyünk Gázába? Hurrá?
Böröndi Gábor vezérezredes a Dan Caine tábornok-
kal folytatott megbeszélést az MTI-nek úgy értékelte, 
hogy a kétoldalú politikai kapcsolatok megváltozott 
légkörében sokkal nyitottabb a párbeszéd. A meg-
beszélés kiterjedt a kiképzés-felkészítés témáira, az 
orosz-ukrán háború fejleményeire és a balkáni régió 
helyzetére is – tette hozzá. Elmondta: szóba került az 
is, hogy Magyarország miként tudna hozzájárulni a 
jövőbeli gázai műveletekhez. Már elnézést, nem volt 
elég Afganisztán? Megyünk az arab világba? Nehogy 
már az amerikai katonák életét kockáztassák, amikor 
lehet a magyarokét is!

Magyar Péter ’56-os „forradalmárnak” 
öltözött október 23-án. Az ’56-os napo-
kat idéző viharkabátot nyilván csináltat-
ta, ilyet ma nem kapni. Hozzá csizmát 
húzott, ami tovább növelte a megjelené-
se bizarrságát. „Forradalmárnak” akart 
látszani, de bohóc lett belőle. De nem 
mulatságos, hanem veszélyes bohóc.

A tiszások gyűlése nem 1956-ra ha-
sonlított, hanem a harmincas évek 
náci rendezvényeire. Gyűlölet, erő-
szak, leszámolás! Társadalmi meg-
egyezésről prédikálnak, valójában 
leszámolásra készülnek, és nem csak 

a mostani elittel, hanem 
mindenkivel, aki nem úgy 
gondolkodik, ahogy ők. 

A Békemenet még nem választás, de világos jelzés a választás 
előtt: az emberek többsége nem rombolni, pusztítani akar, hanem 
a béke, a stabilitás és a rend mellett van. Nem mindenki ért egyet 
a kormány politikájával, de nem kérnek az ellenzék rombolásából.

2025. október 9-én Gdanskban találkoztak a Visegrádi négyek szak-
szervezetei. Az eseményen az Európai Szakszervezeti Szövetség, a 
cseh CMKOS, a szlovák KOZSR, és a lengyel NSZZ Solidarność, 
OPZZ és FZZ szakszervezeti konföderációk mellett öt magyar kon-
föderáció is jelen volt. Megállapították, hogy a térségben a szak-
szervezeti tagok a foglalkoztatottak csupán 10 százalékát teszik ki. 
Követelték a „tisztességes minimálbérek” bevezetését. De van egy 
igazság: a bér mindig a tőke és munkás harcának eredménye. Ha a 
munkásosztály erős, több bért tud kiharcolni. A több bér nem a tőke 
ajándéka, hanem a munkás harcának eredménye.

Fඈඍඬ: Hඈඇඏඣൽൾඅൾආ.ඁඎ
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PÁRTÉLETVörös zászlókat loptak le 
a Munkáspárt székházáról

Igaz szóval a fasizmus, 
a háború ellen

A most befektetett 
munka jövőre meghozza 
gyümölcsét

Thürmer a belarusz televízióban

Két vörös zászlót vittek el a Munkáspárt székházának 
épületéről. Mindez október 23-a előtt történt, fényes 
nappal. Nem tudni, hogy köze van-e az akciónak ok-
tóber 23-hoz, vagy netán a közelgő választásokhoz, 
de tény, hogy az elmúlt tíz évben mindig ott lobogott 
a vörös zászló a nemzeti lobogó mellett, és senki sem 
vitte el. Ha valaki gyűjti a vörös zászlókat, inkább 
szóljon, adunk neki!

Az Oroszországi Föderáció Kommunista Pártja novem-
ber 6-7-én nemzetközi tanácskozást szervez. A találko-
zón két témát vitatnak meg: miként tudnak a kommu-
nista és munkáspártok fellépni a fasizmus újjászületése 
ellen és milyen eszközeik vannak erre a propaganda és 
általában a média terén. A Munkáspártot Sallay Már-
ton képviseli.  Tájékoztatást adunk a Munkáspárt friss 
tapasztalatairól az internetes munka terén. Nincs miért 
szégyenkeznünk. A Munkáspárt önálló honlappal ren-
delkezik. Működtetjük a 1046.hu hírportált. A párt mé-
diacsoportja rendszeresen készít interjúkat a párt elnö-
kével. Működik a párt hetilapja, A Szabadság. A Mun-
káspárt fellép a fasizmus ellen Ukrajnában és mindenütt 
a világban, síkraszáll a békéért.

Szolnoki párttagjaink sohasem feledkeznek meg vál-
lalt kötelezettségükről, a kitelepülések nem maradnak 
el. Így volt ez a múlt héten is. Bizony kell is a munka, 
hiszen várhatóan februárban már az ajánlásokat kell 
gyűjteni a választásokra. Most kell gyakorolni, most 
kell megtalálni a legjobb helyeket. A most befektetett 
munka jövőre meghozza gyümölcsét. És nem csak 
Szolnokon.

A belarusz STV vitaműsorá-
ba volt hivatalos október 26-án 
Thürmer Gyula. A vitapartner 
Viktorija Fedoszova, az Orosz-
országi Népek Barátsága Egye-
tem Stratégiai Kutató Intézeté-
nek igazgatóhelyettese és Andrej 
Szavinih, a Belarusz Liberális-
demokrata Párt alelnöke volt. A 
világban folyik a globalista és 
szuverenista erők küzdelme, a 
háború nem került le a napirend-
ről. Kifejezték reményüket, hogy 
a budapesti Putyin-
Tr ump-találkozóra 
előbb-utóbb sor kerül.
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Ötéves terv! Ugye ismerős? Valaha nálunk is ötéves 
tervek határozták meg a gazdaság fejlődését. Valaha 
nálunk is tervgazdálkodás volt. Valaha nálunk is szo-
cializmus volt

Kínában viszont most fogadták el a 15. ötéves terv fő 
irányait a 2026-2030 közötti időszakra. Nem is akár-
hol fogadták el, hanem a Kínai Kommunista Párt 
Központi Bizottságának ülésén. 

Vagyis Kínában van ötéves terv, 1953 óta nem adták 
fel és nem is akarnak lemondani róla. Ha van ötéves 
terv, van tervgazdálkodás is. A Kínai Kommunista 
Párt pedig azért dönthet az ötéves tervről, mert a po-
litikai hatalom a munkásosztály, a dolgozó osztályok 
kezében van. Vagyis, ha tetszik a nyugatnak, ha nem, 
a Kínai Népköztársaságban szocializmus van.

Mitől más a kínai sajátosságú szocialista piacgazdál-
kodás a tőkés piacgazdálkodástól? Nos, Kínában az 
állam határozza meg a gazdasági-társadalmi fejlődés 
irányait, az állam irányítja a piaci folyamatokat. A po-
litikai hatalmat a Kínai Kommunista Párt gyakorolja. 
Ez lehetővé teszi, hogy a gazdasági tervek népközpon-
túak legyenek, azaz a fejlődés a népet, a dolgozó em-
bereket szolgálja.

A kapitalizmusban a piac, a tőke irányítja az államot. 
Az állam olyan döntéseket hoz, melyek a 
tökének jók. A politikai hatalom az egy-
mást váltogató tőkés pártok kezében van. A 

dolgozó embereket, a népet képviselő pártokat köze-
lébe se engedik a hatalomnak. A gazdasági tervek 
nem a nép érdekeit tartják szemelőtt, hanem a nagy-
tőke érdekeit.

Kínát nem sodorta el a vihar

Az elmúlt öt évben Kína egyre gyorsuló globális vál-
tozásokkal és a COVID-19-járvány által okozott sú-
lyos kihívásokkal szembesült. 

Kína azonban helyt állt. Megőrizte az ország belpoliti-
kai stabilitását. Folytatta a kínai sajátosságú szocializ-
mus építését. Bizonyította, hogy az 1953-ben beveze-
tett ötéves tervek rendszere ma is jó. A tervgazdaság 
hatékony eszköz a kínai sajátosságú szocialista piac-
gazdaság működtetésében.

Megerősítette az ország védelmi potenciálját. A kínai 
haderőfejlesztés eredményeit meggyőzően mutatta az 
idén szeptember 3-án Pekingben megtartott nagysza-
bású díszszemle.

Megőrizték, sőt növelték a lakosság életszínvonalát. 
Megoldották a tömeges szegénység problémáját, a 
felemelkedés, a jólét útját nyitották meg az emberek 
előtt.

Fenntartották és fejlesztették a világ legnagyobb ok-
tatási rendszerét. Kína rendelkezik ma a világ legna-
gyobb K+F potenciáljával. Felgyorsították az innová-

Új ötéves tervet fogadtak el Kínában
Ötéves terv, tervgazdálkodás, néphatalom, szocializmus

Fඈඍඬ: ൾඇ.ඉൾඈඉඅൾ.ർඇ
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ciós tényezők, például a tehetség, a technológia és a 
tőke konvergenciáját, és erős lendületet adtak az új 
minőségű termelőerők fejlesztésének.

Megvédték a kínai gazdaságot az Egyesült Államok 
és más tőkés országok gazdasági és kereskedelmi há-
borújától. Ösztönözték belső források, az innováció 
felhasználását.  A gazdasági növekedés a zöld átala-
kulással párhuzamosan haladt előre.

A világgazdaságban olyan új projekteket vittek to-
vább, mint az Egy övezet – egy út program.

Folytatódik a kínai szocialista modernizáció

A következő öt évben Kína előtt még nehezebb idő-
szak áll. A világ mélyreható válto-
zásokon megy keresztül. A protek-
cionizmus erősödik, az Egyesült 
Államok és az EU fegyverként 
használják a gazdasági szankció-
kat. Mindez komolyan aláássa a 
multilaterális kereskedelmi rend-
szer alapjait. 

A geopolitikai szakadékok mé-
lyülnek, a hagyományos és nem 
hagyományos biztonsági fenyege-
tések összefonódnak. Továbbra is 
fennáll a világháború veszélye.

A liberális és konzervatív tőke kö-
zött élet-halál harc folyik. A kapi-
talizmus klasszikus intézményei, 
mint az EU nem alkalmasak a tő-
kés ellentétek kezelésére.

A tőkés világ már nem csak gazda-
sági válságban van. Egyre mélyebb 
a politikai válság is. A klasszikus 

parlamentarizmus, a többpárti 
rendszer már nem fejezi ki az em-
berek érdekeit és elvárásait.

A Kínai Kommunista Párt tovább-
ra is a kínai szocialista modernizá-
ciót tekinti elsődleges feladatának. 
Ennek érdekében rendíthetetlen 
stratégiai elszántsággal és átfogó 
stratégiai vízióval rendelkezik. A 
modernizációs programot a kínai 
társadalom is támogatja.

A modernizáció a nép érdekeit 
szolgálja. Elősegíti a kínai sajá-
tosságokkal rendelkező szoci-
alizmus további megerősítését. 
A párt vezetői hangsúlyozták, 
hogy a sikeres gazdasági fejlődés 
politikai feltétele a Kínai Kom-
munista Párt vezető szerepének 
megőrzése és erősítése. A párt 
vezető szerepének biztosításához 

elengedhetetlen a korrupció minden formája elleni 
határozott küzdelem.

A Kínai Kommunista Párt Központi Bizottsága hang-
súlyozta, hogy modernizált ipari rendszert kell ki-
építeni és meg kell erősíteni a reálgazdaság alapjait, 
miközben előre kell haladni az intelligens, környezet-
barát és integráltabb fejlődés irányába.

A tudomány és a technológia területén nagyobb ön-
ellátást kell elérni, ösztönözni kell az új minőségű 
termelőerők fejlődését, az innovációt és a stratégiai 
áttörést a kulcsfontosságú technológiák terén.

Az új ötéves terv sürgeti a fogyasztás erőteljes ösztön-
zését, a hatékony beruházások bővítését és az egysé-
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ges nemzeti piac kialakítását gátló akadályok határo-
zott eltávolítását.

Az új ötéves terv üzenetet küld a világnak: Kína saját 
fejlődésének biztosításával, a stabilitás fenntartásával 
és egy hatékonyabb politikai és gazdasági rendszer 
létrehozásával az elkövetkező években stabilitást és 
pozitív energiát kíván hozni a világba.

Bízunk benne, hogy az Európai Unió – ahogy Xi 
Jinping elnök a közelmúltbeli Kína–EU csúcstalálko-
zón javasolta – megtalálja helyét a világpolitikában, és 
nem törekszik a Kínával való kapcsolatok megszakí-
tására, hanem a kínai gazdaság eredményeire támasz-
kodva újítja meg az európai gazdaságot. Az EU-nak 
meg kell határoznia a kínai-európai kapcsolatok fejlő-
désének helyes irányát, és törekednie kell arra, hogy a 
kínai-európai kapcsolatok következő 50 éve fényesebb 
legyen, hozzájárulva ezzel a világ nagyobb stabilitásá-
hoz és biztonságához – hangsúlyozta Xi Jinping elnök 
2025 júliusában.

A stabil, erős és fejlődő Kína szintén elengedhetetlen 
feltétele az új világrend megteremtésének. A világ-
békéhez és stabilitáshoz csak egy út vezet: a globá-
lis kormányzás. Kína gazdasági teljesítménye fontos 
hozzájárulás ehhez.

A kínai elnök javaslatai a nyitott világgazdaság és a 
méltányosságon, igazságosságon és mindkét fél szá-
mára előnyös elveken alapuló együttműködés létreho-
zására elősegítik a közös emberi értékek védelmét és 
a globális kihívások közös kezelését.

Kína fejlődése Magyarország érdeke is

A 15. ötéves terv sikere, a stabilitás megőrzése, a 
gazdaság és társadalom fejlődése a mi érdekünk is. 
Magyarország érdeke is. A magyar-kínai stratégi-
ai együttműködés ma segítséget ad a magyarországi 
stabilitás fenntartásához. Hosszútávon pedig kedvező 
együttműködési pályát kínál a magyar gazdaságnak.

Magyarország és Kína jelenleg rekordidőszakot él át 
kétoldalú együttműködésükben, és mindkét fél készen 
áll ezeknek a kapcsolatoknak a folytatására és további 
erősítésére.

Ma jelentős nemzetközi tényezők próbálják eltéríteni 
Magyarországot a Kínával való nyitás útjáról. Mi, a Ma-
gyar Munkáspárt, a magyar-kínai együttműködést nem-
zeti kincsnek tartjuk, amelyet semmilyen más együtt-
működés érdekében nem szabad feladni vagy gyen-
gíteni. Barátságunkat meg kell védeni és ápolni kell – 
hangsúlyozta a Munkáspárt elnöke a közelmúltban.
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Venezuela–USA: újabb háború előszelét érezzük?

Az Egyesült Államok már 1998 óta (Hugo Chávez 
győzelme) meg akarja szerezni magának Venezuelát. 
Érthető, hiszen az ország a világ legnagyobb olajkész-
letével rendelkezik, a Föld összes olajának 18,2%-a, 
azaz 300 milliárd hordó kőolajjal. A „parancsnok” 
halála után, Nicolás Maduro elnök folytatta a népi, 
baloldali, „chavismo”, bolivári-forradalmi, független 
baloldali politikai rendszert.

Eddig az USA a kiéheztetés politikáját alkalmaz-
ta, bezárta az országot, megfélemlített mindenkit, aki 
megpróbált kereskedni, együttműködni a Venezuelai 
Bolivári Köztársasággal. Az embargós politika célja 
szegénységet előidézni, lázadást kelteni a megcélzott 
országban. A várakozásokkal ellentétben a venezuelai 
nép kitart Maduro elnök mellett.

Az USA hónapokkal ezelőtt taktikát váltott. Ki-
találta, hogy a Venezuelai Bolivári Köztársaság egy 
„drogexportáló” ország! A vád hamis! Az ENSZ drog-
ellenes bizottsága által kiadott térképek ennek éppen 
az ellenkezőjét bizonyítják. A Maduro-kormány min-
dent megtesz azért, hogy visszaszorítsa a kábítószerek 
jelenlétét az országban. Mégis, az USA a legnagyobb 
kábítószer-kereskedőnek nevezte Madurót, és 50 mil-
lió dollár vérdíjat tűzött ki fejére.

A. J. Gonzalez volt amerikai nemzetbiztonsági 
igazgató a CNN-nek azt nyilatkozta, hogy az Egye-
sült Államokba áramló kokain több mint 95%-a Ko-
lumbiából származik, Venezuelának soha nem volt 
szüksége „helyi kábítószer-előállító iparra”, mivel je-
lentős olaj- és aranykészletekkel rendelkezik.

Ennek ellenére az USA folytatja a mészárlást a Ka-
rib-térségben. Az áldozatok száma napról-napra tovább 
nő, 7 különféle hajót „kábítószercsempész” hajóknak 
minősített, a hajókat elsüllyesztette, legalább 31 fő 
hajós személyzetet meggyilkolva. Az USA kormánya 
soha nem azonosította az elhunytak állampolgárságát, 
állítása az, hogy a hajók Venezuelából indultak, az el-
hunytakat egyszerűen „narkoterroristáknak” nevezve. 
A venezuelai kormány elítéli a támadásokat, nemzet-
közi jogot sértőnek nevezve azokat. Felmerült a gyanú, 
hogy minimum egy megtámadott hajó kolumbiai lehe-
tett, kolumbiai állampolgárokkal, egy másik hajó pedig 
csak álcázásból viselte Venezuela lobogóját.

A legfrissebb hír még vészjóslóbb! Trump engedé-
lyezte a CIA venezuelai műveleteit, és szárazföldi tá-

madást fontolgat Venezuela ellen! Kilóg a lóláb! Az 
USA a hamis drogellenes fellépések ürügyén megpró-
bálja megbuktatni a Maduro-kormányt! Felhatalmaz-
ták a CIA-t titkos műveletek végrehajtására, szárazföl-
di katonai műveleteket is fontolgatva Venezuelán belül!

Az US hivatalosan a „drogkartellek elleni küzde-
lemre” hivatkozva megerősítette katonai jelenlétét a 
térségben: hadihajókat, F-35-ösöket és B-52-es bom-
bázókat telepítve a Karib-térségbe. 

Maduro elnök úr válaszul elrendelte az ország fegy-
veres erőinek, a milíciának mozgósítását, hadgyakorla-
tokat tartanak. Az ország készen áll akár a „fegyveres 
harcra” is, az USA ellen. Eközben növekszik a nemzeti 
egység, még egyes csoportok részéről is, akik eddig el-
lenezték a Bolivári Forradalmat. A hivatalos diplomá-
ciai csatornák az USA-val gyakorlatilag megszűntek.

Ki gondolta volna, hogy éppen most Maria Corina 
Machado, a „démoni boszorkány” ellenzéki vezető 
kapja a 2025. évi Nobel-békedíjat? A békedíj 2025. évi 
odaítélése az alapító eredeti gondolatának megcsúfolása! 
Idézem Alfred Nobel akaratát: a békedíjat „annak a sze-
mélynek, aki a legtöbbet, illetve a legjobbat tette a nem-
zetek közötti barátság ügyéért, az állandó hadseregek 
megszüntetéséért, illetve csökkentéséért, a békekong-
resszusok megrendezéséért és elősegítéséért” kell adni.

 A békedíj-bizottság a politikát választotta a béke 
helyett. A díjazott személy nem a nemzetek közötti ba-
rátságért, hanem egy háború kirobbantásért lehet fele-
lős. Nem a hadseregek megszüntetéséért küzd, hanem 
hazájának egy idegen hatalom általi megtámadásáért 
imádkozik. Békekongresszusról hallani sem akar, ezzel 
szemben Venezuelában politikai feszültséget szít.

Venezuela a világban nincsen egyedül. A budapesti kö-
vetségen is találkozhattunk a szimpatizáló megjelentekkel.

A venezuelai nép más barátaival együtt követeljük: 
El a kezekkel a Venezuelai Bolivári Köztársaságtól!  
Mindenáron el kell kerülni egy valóságos háború ki-
robbanását a Karib-térségben. Venezuela nem drog-
termelő állam! 

Az USA a kommunikációs csatornákat állítsa hely-
re és találjon módot a közvetlen párbeszédre! Az USA 
korlátozza a Venezuela partjai közelében végrehajtott 
katonai műveleteket, és tartózkodjon minden olyan lé-
péstől (pl. csapatösszevonások, provokatív repülések), 
amelyek háborús oknak lennének tekinthetők!

Bൾඇඒඈඏඌඓ඄ඒ Gගൻඈඋ



Fඈඍඬ: Źඋඬൽඖඈ ඓൽඃශම: © GETTY | NඎඋPඁඈඍඈ

10

Kirabolták a Louvre Mú-
zeumot – hová jutott az 
egykor szebb napokat lá-
tott Franciaország?

Október 19-én kirabolták a 
híres francia Louvre Múze-
umot. A kulturális minisz-
ter, Rachida Dati részlete-
ket nem közölt az esetről. 
Azóta kiderült, hogy kilenc 
ékszert loptak el az elkö-

vetők, akik magukat szerelőnek adták ki, és nyitva-
tartási időben, a látogatók szeme láttára lopták el az 
ékszereket. A meneküléshez egy német gyártmányú 
emelőgépet vettek igénybe.

A Louvre adminisztrációja összeállította a múzeum-
ból ellopott kincsek listáját, amelyek között szerepel 
Mária Amália királynő és Hortense de Beauharnais 
diadémja, nyaklánca és fülbevalói, továbbá Mária Luj-
za császárné nyaklánca és fülbevalói, illetve gyöngy- 
és gyémántdiadém, rokokó stílusú bross, valamint egy 
nagy gyémántmasni Eugénie császárné melltűjéhez.

A Louvre-ból ellopott tárgyak értékét 88 millió euróra 
becsülik – írja az AFP a párizsi ügyészre hivatkozva. 
A Louvre most már biztonságos, ugyanis nincs mit el-
lopni, mivel a múzeum megmaradt ékszereit a Francia 
Nemzeti Bank 26 méter mélyen lévő raktárába szállí-
tották át, ahol az ország aranytartalékának 90%-a is 
található.

Érdekesség, hogy az orosz–francia származású Pavel 
Durov (a Telegram tulajdonosa) hajlandóságát fejezte 
ki arra, hogy megvásárolná az ellopott ékszereket, és 
azokat a névben megegyező, de Abu-Dzabiban talál-
ható Louvre-nak adná át, mivel onnan – állítása sze-
rint – senki sem lop.

Kifejtette: „Egyáltalán nem lepett meg a Louvre ki-
rablása. Ez egy újabb szomorú jele annak a hanyat-
lásnak, amely az egykor nagyszerű országot jellemzi, 
ahol a kormány tökélyre fejlesztette az emberek félre-

vezetésének művészetét képzeletbeli fenyegetésekkel 
ahelyett, hogy a valósággal nézne szembe.”

A lengyel külügyminiszterhez illő nevet kapott

Azt már tudjuk, hogy Lengyelország nem hajlandó ki-
adni Németországnak az Északi Áramlat gázvezeték 
felrobbantásával gyanúsított ukrán férfi t.

Nemrégiben Szijjártó Péter magyar külügyminiszter 
bírálta Lengyelország ezen döntését, amire reagálva 
az átgondolatlan nyilatkozatairól ismert Radosław 
Sikorski lengyel külügyminiszter úgy válaszolt, hogy 
szívesen látná a Magyarországot orosz olajjal ellátó 
Barátság kőolajvezeték megsemmisítését.

A frappáns megszólalásairól ismert orosz külügyi 
szóvivő, Marija Zaharova úgy nyilatkozott erről, hogy 
„Oszama bin Sikorskinak” kellene hívni ezek után az 
arrogáns lengyel külügyminisztert.

Véleményem szerint bármelyik országról is legyen szó, mél-
tatlan a miniszteri posztra az, akinek csak ilyen „színvona-
las” és ehhez hasonló nyilatkozatokra futja. Nem mellesleg 
terrorizmusra való felbujtásnak tekinthető a kijelentés.

A nyilatkozat azt sugallja, hogy Varsó készen áll terro-
rista módszerekhez folyamodni a háború kiszélesítése 
érdekében. Ez a lengyel vezetés nem Magyarország 
barátja, de még csak a lengyel embereké sem.

Néhány rövid hír a végére

Október 17-én Zelenszkij ismét a Fehér Házban járt 
követelőzni. A szellemes amerikai hadügyminiszter, 
Pete Hegseth az orosz nemzeti színeknek megfelelő 
mintázatú nyakkendőt viselt, amitől tombolt a nyugati 
liberális és az ukrán sajtó is.

Svédország JAS 39 Gripen típusú vadászgépeket ad el 
Ukrajnának, méghozzá a legmodernebb E-szériából. A 
pontos darabszám még bizonytalan, de százas nagyság-
rendről beszélhetünk. Az erről szóló védelmi megállapo-
dást már alá is írta a svéd miniszterelnök, Ulf Kristersson, 
és a lejárt mandátumú ukrán elnök, Zelenszkij.

Sൺඅඅൺඒ Mගඋඍඈඇ
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A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél igényelhető.

ZSIGERI
Nem volt könnyű végignézni a Békemenet műsorát. 
Még Orbán Viktor beszédét sem volt könnyű végig-
hallgatni. Pedig szépen megírta. Remek részletekkel. 
De itt sosem lesz béke.

Liberális körökben a Kádár-korszakot manapság „első 
Kádár-rendszernek” emlegetik. A Fidesz büszke arra, 
hogy az ország vagyonát népjóléti kiadásokra fordít-
ja, a liberálisok legnagyobb bosszúságára. Ők ugyanis 
abban hisznek, hogy bárki bármilyen gazdag lehet, ha 
azt a vagyont versenyben szerzi. 

És a versenyhez az is szükséges, hogy legyen tétje. 
Nem ám csak úgy passzióból játszunk, nem, az élet-
ben maradásunkért, a konszolidált életünkért futunk. 
Hogy jön ahhoz egy csóró, hogy az államtól csak úgy 
ajándékba juttatásokat (nem, nem segélyeket) kapjon? 

Csak mert nyugdíjas? Csak mert gyereke van? Csak 
mert fi atal? Csak mert pályakezdő? Hát miféle verseny 
az ilyen? Ez osztogatás, pazarlás! (Osztogatni és paza-
rolni csak a háborúra, meg a menekültek javára szabad. 
Természetesen nem az elit vagyonából. A közösségben 
fenn kell tartani a szolidaritás érzését, mi csak beismer-
jük, hogy ezek fájdalmas áldozathozatalok.)

Mindenki más – aki nem tartozik a liberálisok hó-
dolóinak táborába – örül a törődésnek. Igen ám, de a 
Fidesznek menekülnie kell a vád elől, hogy lényegé-
ben úgy kormányoz, mintha, már-már, szinte, szocia-
lizmus lenne. Mert szocializmus nem jöhet, az már a 
hitelükbe kerülne! 

Úgyhogy – ha máskor nem is, de legalább – az ’56-os 
megemlékezések során fröcsögni kell a Kádár-rend-
szerre, a szovjet megszállásra, a szocialista terrorra. 
Nekünk, kommunistáknak meg, akik drukkolunk a 
békéért tett erőfeszítéseik sikeréért, el kell viselnünk, 
amit a közös múltunkról mondanak. Azt mondjuk: mi 
ne a múltról vitatkozzunk, hanem a jövőről. 

De majd, ha egyszer – nem most, nem ez a csőcse-
lék, hanem később, valamelyest elvhűbbnek látszó 
módon – valaki leváltja a Fideszt, ígérem, ugyanígy 
fognak évről évre megemlékezni az Orbán-rend-
szerről. Ugyanígy fognak hazudni róla, ugyanígy 
sütni fog belőlük a zsigeri gyűlölet, és nem lesz 
érdemes még csak kísérletet tenni sem arra, hogy 
felvilágosítsuk a valamikor régen (azaz most) behü-
lyített tömeget.

Nem, Viktor, sosem fogsz fényt gyújtani az EU jelen-
legi vezetőinek fejében. A zsigeri gyűlöletet nem lehet 
legyőzni. Akármennyire igazad van, hogy nem hábo-
rúval kell küzdeni, hanem tárgyalásokkal, a gyűlöl-
ködőket csak erőszakkal szoríthatod vissza. Legyőzni 
sosem fogod őket, csak arra van esélyed, hogy időn-
ként kiszorítod, vagy elnyomod, vagy sakkban tartod, 
vagy – ahogy te szoktad mondogatni – „megveszed 
kilóra”. Meg fogod te még érteni Kádár Jánost. De a 
zsigeri gyűlölet benned is ott marad.

Sosem lesz béke.

Bඈඍඍൺ Mൾඅංඇൽൺ

Fඈඍඬ: ൿൻർൽඇ.ඇൾඍ



Élő párt vagyunk!
Élő párt vagyunk. Sokat dolgozunk. 
Elnökünk az idén is tárgyalt 
Moszkvában, Pekingben.  Barátainkkal 
együtt emlékeztünk  a felszabadulás 
ünnepén. Megtartottuk 31. 
kongresszusunkat. Volt május elsejei 
felvonulás és vidám majális. Dabason 
köszöntöttük az államalapítás ünnepét. 
A Szabó Ervin Akadémia hallgatóival 
bejártuk Budapest munkásmozgalmi 
nevezetességeit. Kitelepültünk terekre, 
utcákra, piacokra. Csak így tovább!


